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АНАЛІЗ ВПЛИВУ

регуляторного акту – проекту рішення Макіївської міської ради
«Про внесення змін до додатку рішення міської ради від 30.09.2008 № 39/13 «Про ставки єдиного податку для суб’єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб»
Визначення проблеми і її причини: 
Питання внесення змін до додатку рішення міської ради від 30.09.2008 № 39/13 «Про ставки єдиного податку для суб’єктів підприємницької діяльності - фізичних осіб» виникло у зв’язку із набранням чинності з 24.03.2009 року постанови Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 236 «Про роз’яснення особливостей застосування окремих норм Указу Президента України від 03.07.1998 № 727 для фізичних осіб, які провадять підприємницьку діяльність за межами України в умовах світової фінансово-економічної кризи».
Цілі регулювання:

- створення рівних умов для всіх підприємців;

- удосконалення видів діяльності та ставок єдиного податку; 
- політика фіскальної справедливості.
Для розв’язання даної проблеми пропонується встановлення ставки єдиного податку для фізичних осіб, які провадять підприємницьку діяльність за межами України у розмірі 200 грн. на місяць, враховуючи норми Закону України «Про засади норм державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» з оприлюдненням повідомлення про публікацію проекту рішення з метою отримання пропозицій та зауважень від фізичних осіб. 

При прийнятті регуляторного акту, у разі появи вищевказаних підприємців, прогнозуються додаткові надходження до бюджету. 

Запропонований строк дії регуляторного акта - необмежений термін, але при внесенні змін до постанови Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 236 «Про роз’яснення особливостей застосування окремих норм Указу Президента України від 03.07.98 № 727 для фізичних осіб, які провадять підприємницьку діяльність за межами України в умовах світової фінансово-економічної кризи» та Указу Президента України від 03.07.98 № 727 «Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва» він може бути переглянутим. 

Заходи по відстеженню:

- отримання звітів Держказначейства про надходження коштів;

- отримання інформації від Макіївської об’єднаної державної податкової інспекції про кількість платників єдиного податку, які провадять підприємницьку діяльність за межами України в умовах світової фінансово-економічної кризи.
Мета і завдання документа
Проект документу націлений на встановлення ставки єдиного податку у розмірі 200 грн. за місяць для фізичних осіб, які провадять підприємницьку діяльність за межами України.
Очікувані результати дії регуляторного акту надані наступною таблицею:
	Очікувані результати (переваги)
	Витрати

	Для СПД. 
Оскільки СПД здійснюють підприємницьку діяльність за межами України, встановлення ставки єдиного податку у розмірі 200 грн. є посильною для підприємців та гарантією їх пенсійного забезпечення на Україні. 
	Щомісячно СПД будуть сплачувати 200 грн. єдиного податку.

	Для органів влади.
На теперішній час громадяни, які здійснюють підприємницьку діяльність за межами України в умовах світової фінансово-економічної кризи на обліку в Макіївській ОДПІ не значаться. У разі появи даних підприємців надходження до міського бюджету збільшаться. 
	На інформаційне супроводження документа 

	Для населення.
Додаткові надходження до бюджету дозволять органам влади забезпечити соціальну підтримку населення та вирішити інші проблеми міста.
	Не очікуються


При встановлені ставки єдиного податку у розмірі 200 грн., сплата для СПД є посильною та обумовленою змінами у економіці. 
Для населення прийняття нормативно-правового акту не буде мати негативних наслідків, так як встановлення ставок єдиного податку не призведе до зростання ціни товарів (робіт, послуг). 
Для органів влади прийняття зазначеного акту передбачає збільшення надходжень до місцевого бюджету (у разі появи даних підприємців), що дозволить вирішувати соціальні проблеми міста більш ефективно.
Пропонуємо встановити ставку єдиного податку на необмежений термін та встановити можливість її зміни при виникненні в цьому необхідності на законодавчому рівні. 
Прогнозні значення показників: 

- до місцевого бюджету від сплати єдиного податку перераховуються - 43% коштів, до Пенсійного Фонду України - 42 %, на обов’язкове соціальне страхування - 11%, до Державного Фонду сприяння зайнятості населення - 4%.
- по даному регуляторному акту були проінформовані всі суб’єкти господарювання (фізичні особи) засобами масової інформації. 
Строки проведення базового відстеження - травень 2010 року, повторного - через рік після прийняття регуляторного акту.
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